Motorradkoffer

Ggpécktrég?r
Koffertrager fiir Z\V,Vvifﬁﬁjjjgfgf?ér HEPCO &
HONDA XLV 750 R Spezialkoffer BECKER

Artikel-Nummer: 650.155 00 01 schwarz An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfaf3t folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertréger rechts
1 Befestigungsbugel 1 Stitzstrebe links
1 Stiitzstrebe rechts 2 Blinkerhaltelaschen
2 Aludistanzen & 18 x & 9 x 20 angephast 2 Aludistanzen & 18 x & 10,5 x 13
2 Sechskantschrauben M 10 x 55 2 selbstsichernde Muttern M 10
6 Inbusschrauben M 8 x 20 2 Inbusschrauben M 8 x 50
4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20 2 Inbusschrauben M 8 x 35
12 U-Scheiben & 8,4 mm 4 Sechskantschrauben M 6 x 20
4 U-Scheiben & 10,4 4 U-Scheiben & 6,4 mm
2 Sechskantmutter M 10 x 1,25 2 Kunststoffkappen M 10

4 Kunststoffkappen M 6

Montagehinweise
Der vordere obere Befestigungswinkel der Koffertrager wird aussen (ber der vorderen
Befestigung des Originalgepackiragers montiert. Hierzu die Originalschrauben demontieren;
diese entfallen. Die Aludistanzen @ 18 x & 9 x 20 mit der angephasten Seite in die Bohrungen
einsetzen und dariiber die Befestigungswinkel der Koffertrager mit den Inbusschrauben
M 8 x 50 montieren.

Die Stutzstreben werden an den vorderen unteren Laschen der Koffertrdger mit den
Inbusschrauben M 8 x 20 montiert. Sie werden von der Radseite an den
Befestigungsschrauben der Soziusfussrasten angeschraubt. Hierzu die Originalschrauben
gegen die langeren mitgelieferten Inbusschrauben M 8 x 35 austauschen. Durch Anhalten
probieren, welche Strebe fur links und rechts passend ist.

Der Befestigungsbiigel wird an den seitlichen kleinen Laschen der Koffertrager (in Fahrtrichtung
gesehen - davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 montiert. Die beiden mittleren
Rohrstreben des Befestigungsbiigels werden von der Radseite her an den
Originalbefestigungspunkten der Auspufftopfe mit dem Rahmen montiert. Hierzu sind die
Inbusschrauben M 8 x 20 zu verwenden.

Bei der Montage bestimmter Koffertypen kann es notwendig sein, die beiden Blinker nach
hinten zu versetzen. Dies geschieht mit den mitgelieferten Blinkerhaltelaschen, die in den
Originalbohrungen mit den Aludistanzen & 18 x & 10,5 x 13 sowie Sechskantschrauben
M 10 x 55 nebst selbstsichernden Muttern und U-Scheiben montiert werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen!
Bitte wenden!




~ T2

—Z O &

Ve Q a
% N NP
¥

20mm x 5mm (Lange x Dicke)

Blinker mit Halter nach oben versetzen gemal obiger Skizze.
Blinkerstangen-Gewinde zurtckschneiden (M 10 x 1,25), damit 2 Muttern
verwendet werden konnen.

Kofferhalteschlosser an unterer aulerer Ecke im Winkel von 45° zurlckschleifen
bis eingerastet werden kann.




